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Fiche Listing

Fortescue, John, Sir, 1394?-14767.

Sir John Fortescue's Commendation of the laws of
England : the tranglation into English of "De laudibus
legum Angliae".

London : Sweet and Maxwell. 1917
Negligence
xvii, 100 p. ; 22 cm.; CTRG95-B3741; UK/23/830;
Francis Grigor [sic].
Fiche: 3,689-3,690

Ames, James Barr.

A selection of cases on the law of torts.
Cambridge : Harvard University Press. 1919
Torts
X, 1028 p. ; 25 cm.; CTRG95-B3850; US/22/148;
New ed. / by Roscoe Pound.; James Barr Ames and
Jeremiah Smith.

Fiche: 4,366-4,377

Burdick, Francis M. (Francis Marion), 1845-1920.
Thelaw of torts: a concise treatise on the civil
liahility at common law and under modern statutes
for actionable wrongs to person and property.
Albany, N.Y. : Banks. 1913
Torts
XCix, 612 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3860; US/22/194;
3rd ed., rev. and enl.
Fiche: 4,472-4,479

CharlesM. Hepburn.
Cases on the law of torts : selected from decisions
of English and American courts.
St. Paul : West. 1915
Torts
XXX, 1462 p. ; 26 cm.; CTRG95-B3861; US/22/150.
Fiche: 4,480-4,495

McBride, Daunis.

Richey's Federa Employers Liability, Safety
Appliance, and Hours of Service Acts.
Charlottesville, Va. : Michie. 1916
Torts
lii, 795 p. 1 ill. ; 26 cm.; CTRG95-B3863; US/22/151;
2nd ed.

Fiche: 4,503-4,512

Williams, Waterman L ester, 1867.

The liability of municipal corporations for tort :
treating fully municipal liability for negligence.
Boston : Little, Brown. 1901
Torts
XXXix, 345 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3864; US/22/152.

Fiche: 4,513-4,517

Hopkins, John Livingston, 1828-1912.

The law of personal injuries : and incidentally
damage to property by railway-trains : based on the
statutes and decisions of the Supreme Court of the
state of Georgia
Atlanta, Ga. : Foote & Davies. 1902
Negligence
lii, 849 p. 24 cm.; CTRG95-B3881; US/23/36.

Fiche: 4,554-4,563

Kinkead, Edgar B. (Edgar Benton), 1862-1930.
Commentaries on the law of torts : a philosophic
discussion of the genera principles underlying civil
wrongs ex delicto.
San Francisco : Bancroft-Whitney. 1903
Torts
2v. (xxx, 1739 p.) ; 24 cm.; CTRG95-B3883;
US/22/153.
Fiche: 4,575-4,594

Wade, Martin Joseph, 1861-1931.
A selection of cases on malpractice of physicians,
surgeons, and dentists.
St. Louis: Medico-Legal. 1909
Torts
xii, 896 p. ; 26 cm.; CTRG95-B3889; US/22/154.
Fiche: 4,658-4,667

Black, Charles C. (Charles Clarke), 1858-1947.
Law and practice in accident cases.
Newark, N.J. : Soney & Sage. 1900
Negligence
Xciv, 748 p. : forms; 25 cm.; CTRG95-B3892;
US/23/37.
Fiche: 4,678-4,686

Newell, Martin L ., 1838-1906.

Thelaw of dlander and libel in civil and criminal
Cases.
Chicago : Calaghan. 1914
Torts
xl, 1318 p. ; 26 cm.; CTRG95-B4053; US/22/155;
3rd ed. / by Mason H. Newell.

Fiche: 4,804-4,818

Bigelow, Melville Madison, 1846-1921.
The law of torts.
Boston : Little, Brown. 1907
Torts
xxxv, 502 p. ; 23 cm.; CTRG95-B4054; US/22/156;
8th ed.
Fiche: 4,819-4,824

Williams, Water man L ester, 1867.
Statutory torts in Massachusetts.
Boston : Little, Brown. 1906
Torts
xxvi, 321 p. ; 23 cm.; CTRG95-B4057; US/22/157,
2nd ed., rev. and enl.
Fiche: 4,835-4,838

Nellis, Andrew J., 1852-1930.

Street railroad accident law : a complete treatise
on the principles and rules of law applied by the
courts of the states and territories of the United States
and Canada in determining the liability of street
railroads, for injuries to the person and property ...
and on the pleading and practice in the various
jurisdictionsin street railroad accident litigation.
Albany, N.Y. : M. Bender. 1904
Torts
cxii, 711 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3918; US/22/158.

Fiche: 4,853-4,861
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Joglyn, R. Waite (Rodolphus Waite), b. 1866.
Personal injury cases, Illinois : including cases

under Dram-Shop Act and assault and battery : the

law and the facts alphabetically arranged.

Chicago: T.H. Flood. 1908

Negligence

Ixx, 688 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3922; US/23/38.
Fiche: 4,884-4,892

Hale, William Benjamin, 1871-1924.
Handbook on the law of damages.
St. Paul, Minn. : West. 1912
Damages
iixi, 632 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3923; US/24/45; 2nd
ed. / by Roger W. Cooley.
Fiche: 4,893-4,899

Townes, John Charles, 1852-1923.
General principles of the law of torts.
Austin, Tex. : [s.n.] (Austin : Austin Print. Co.). 1907
Torts
xi, 337 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3927; US/22/159.
Fiche: 4,975-4,978

Fraser, Hugh, Sir, 1860-1927.

A compendium of the law of torts: specialy
adapted for the use of students.
London : Sweet and Maxwell. 1914
Torts
XXXV, 296 p. ; 19 cm.; CTRG95-B4182; UK/22/160;
9th ed.

Fiche: 5,629-5,632

Kenny, Courtney Stanhope.

A selection of casesillustrative of the English law
of tort.
Cambridge : University Press. 1920
Torts
Xxiv, 640 p. ; 23 cm.; CTRG95-B4278; UK/22/161;
3rd ed.

Fiche: 5,875-5,881

Cooper, F. T. (Frank Towers), 1863-1915.

The law of defamation and verbal injury.
Edinburgh : W. Green and Sons. 1906
Torts
xli, 363 p. ; 23 cm.; CTRG95-B4280; UK/22/162;
2nd ed. / rev. and in part re-written by D. Oswald
Dykes.

Fiche: 5,887-5,891

Under hill, Arthur, Sir, 1850-1939.

The law of torts.
London : Butterworth ; Toronto : Canada Law Book
Co. ; Philadelphia: Cromarty Law Book Co. 1912
Torts
Ixiv, 358 p. ; 22 cm.; CTRG95-B4281; UK/22/163;
9th English and 3rd Canadian ed.; Arthur Underhill
and J. Gerald Pease; including notes on the Canadian
law by W.J. Tremeear.

Fiche: 5,892-5,897

Fraser, Hugh, Sir, 1860-1927.

A compendium of the law of torts: specially
adapted for the use of students.
London : Sweet & Maxwell. 1905
Torts
xxiv, 225 p. ; 19 cm.; CTRG95-B4665; UK /22/166;
6th ed.

Fiche: 6,128-6,130

Bower, Geor ge Spencer, 1854-1928.

The law relating to actionable non-disclosure : and
other breaches of duty in relations of confidence and
influence.

London : Butterworth. 1915
Torts
xlv, 620, 118 p. ; 26 cm.; CTRG95-B4667;
UK/22/164.
Fiche: 6,147-6,155

Folkard, Henry Coleman, 1827-1914.

The law of slander and libel : including the
practice, pleading, and evidence civil and criminal
with forms and precedents, also contempts of court
and the procedure in libel by indictment and criminal
information : also an appendix of statutes.

London : Butterworth. 1908
Torts
xxvi, 711 p. : forms; 27 cm.; CTRG95-B4674;
UK/22/165; 7th ed.
Fiche: 6,216-6,223

Tiffany, Francis B. (Francis Buchanan), 1855-
1936.

Death by wrongful act : atreatise on the law
peculiar to actions for injuries resulting in death :
including the text of the statutes and an analytical
table of their provisions.

Kansas City, Mo. : Vernon Law Book Co. 1913
Negligence

Ixxi, 646 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1478; US/23/39;
2nd ed.

Fiche: 6,296-6,303

Sedgwick, Arthur G. (Arthur George), 1844-1915.
Elements of the law of damages : a handbook for
the use of students and practitioners.
Boston : Little, Brown. 1909
Damages
xxxv, 368 p. ; 23 cm.; CTRG95-B1557; US/24/46;
2nd ed., rev. and enl.
Fiche: 6,375-6,379

Shirts, George.
The law of negligence in Indiana.

Chicago : Callaghan. 1908

Negligence

Ivi, 1250 p. ; 25 cm.; CTRG95-B1638; US/23/40.
Fiche: 6,499-6,512
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Burdick, FrancisM. (Francis Marion), 1845-1920.
The law of torts : a concise treatise on the civil
liahility at common law and under modern statutes
for actionable wrongs to person and property.
Albany, N.Y. : Banks. 1908
Torts
Ixxxix, 550 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1635; US/22/167;
2nd ed., rev. and enl.
Fiche: 6,568-6,574

Archbald, Robert Wodrow, 1848-1926.

The Pennsylvania Coal Company v. Sanderson, a
study : an address delivered by Hon. Robert Wodrow
Archbald ... before the Law Academy of
Philadelphia, June 18, 1902.

[Philadelphiad] : G. Dukes. 1903

Damages

52 p.; 25 cm.; CTRG95-B1502; US/24/47.
Fiche: 6,582

White, Edward J. (Edward Joseph), 1869-1935.
The law of personal injuriesin mines: including

all character of personal injuries, received in and

about mines and quarries, treating of injuries received

by employees : actions by third persons for their

negligence and injuries from the negligence of

independent contractors.

St. Louis: F.H. Thomas Law Book Co. 1905

Negligence

xxiii, 701 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1689; US/23/41.
Fiche: 6,585-6,592

Street, Robert G. (Robert Gould), 1843-1924.
Thelaw of civil liability for personal injuries by

negligencein Texas.

Chicago :bT.H. Flood. 1911

Negligence

Ixxi, 710 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1684; US/23/42.
Fiche: 6,601-6,609

Leading cases upon the law of torts.
St. Paul, Minn. : West. 1904
Torts
Ivi, 772 p. ; 27 cm.; CTRG95-B1685; US/22/168;
2nd ed.; selected by George Chase.
Fiche: 6,618-6,626

L eavitt, John Brooks, 1849-1930.

A code of negligence : being the law of the state
of New York in respect of negligence and kindred
subjects as declared by its court of last resort (from
January 1, 1798, to July 1, 1902.) ... : cases codified,
condensed, classified.

Albany, N.Y. : M. Bender. 1903

Negligence

xlviii, 802 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1690; US/23/43.
Fiche: 6,627-6,636

Chapin, H. Gerald (Heman Gerald), b. 1865.
Handbook of the law of torts.

St. Paul, Minn. : West. 1917

Torts

xiv, 695 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1687; US/22/1609.
Fiche: 6,637-6,644

Voorheis, George P. (Geor ge Philemon), d. 1912.
A treatise on the law of the measure of damages

for personal injuries : including suggestions on

pleading, evidence, and province of court and jury,

applicableto thetrial of this class of cases.

Norwalk, Ohio : Laning. 1903

Negligence

Ixxxvi, 577 p. ; 23 cm.; CTRG95-B1688; US/23/44.
Fiche: 6,645-6,652

Chapin, H. Gerald.
Illustrative cases on torts.

St. Paul : West. 1916

Torts

Xii, 384 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1701; US/22/170.
Fiche: 6,660-6,664

Sedgwick, Theodore, 1811-1859.

A treatise on the measure of damages, or, An
inquiry into the principles which govern the amount
of pecuniary compensation awarded by courts of
justice.

New York : Baker, Voorhis. 1920

Damages

4v. (xxxii, 3400 p.) ; 25 cm.; CTRG95-B1746;

US/24/48; 9th ed. / rev., rearranged and enl. by

Arthur G. Sedgwick and Joseph H. Beale.
Fiche: 6,683-6,722

Hamilton's cyclopedia of negligence cases : a century
of negligence law, classified according to the facts :
containing al reported negligence cases decided in
all the New Y ork state courts from the earliest period
(1802), to October 10, 1903.
New York : Baker, Voorhis. 1904
Negligence
Ixxxi, 1083 p. ; 26 cm.; CTRG95-B1745; US/23/45;
prepared and edited by T.F. Hamilton.

Fiche: 6,723-6,735

Bowers, Renzo D.
A treatise on the law of conversion.

Boston : Little, Brown. 1917

Torts

Ix, 583 p. ; 25 cm.; CTRG95-B1750; US/22/171.
Fiche: 6,740-6,746

Cases on the law of torts.
Indianapolis : Bobbs-Merrill. c1915
Torts
2 v. (xxiv, 1470, 148, 109 p.) ; 24 cm.; CTRG95-
B1751; US/22/172; selected and annotated by Francis
H. Bohlen.

Fiche: 6,803-6,821
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Belmont, August, 1853-1924, defendant.

A history of the libel suit of Clarence H. Venner
against August Belmont : how a plaintiff who had
been called a practical blackmailer discontinued his
suit for libel when confronted with an order for his
examination asto the truth of the charge.

[New York?: s.n.]. [19137]

Torts

iv, 155, 3 p. ; 23 cm.; CTRG95-B1786; US/22/173.
Fiche: 6,851-6,852

Erwin, Frank A. (Frank Alexander), 1860-1930.
A summary of torts.
New York City : L.J. Tompkins. 1906
Torts
viii, 225 p.; 24 cm.; CTRG95-B1866; US/22/174;
2nd ed., rev. and enl.
Fiche: 6,959-6,961

Connecticut. Supreme Court of Errors.
Unconstitutionality of the Federal employers
liahility act : opinion of the Supreme Court of Errors
of Connecticut.
[New Haven] : Price, Lee & Adkins. [1909]
Damages
118 p. ; 28 cm.; CTRG95-B1580; US/24/49.
Fiche: 6,991-6,992

Cases on the law of damages.
St. Paul, Minn. : West. 1902
Damages
Xvi, 758 p. ; 27 cm.; CTRG95-B1952; US/24/50; 3rd
ed.; selected by Floyd R. Mechem.
Fiche: 6,996-7,004

Cases on measure of damages.
Chicago : Callaghan. 1909
Damages
XXxix, 714 p. ; 24 cm.; CTRG95-B1945; US/24/51,
selected by Isaac Franklin Russell.
Fiche: 7,005-7,012

Hopkins, John Livingston, 1828-1912.

The law of personal injuries : and incidentally
damage to property by railway trains : based on the
statutes and decisions of the Supreme Court and of
the Court of Appeals of Georgia.

Atlanta: Harrison. 1912
Negligence
2v. (xvi, 1542 p.) ; 24 cm.; CTRG95-B1947,
US/23/46; Rev. and enl. ed.
Fiche: 7,013-7,030

Cases on damages selected from decisions of English
and American courts.
St. Paul : West. 1909
Damages
xxiii, 626 p. ; 27 cm.; CTRG95-B1951; US/24/52;
Floyd R. Mechem and Barry Gilbert.

Fiche: 7,072-7,078

Throckmorton, Archibald H.
Illustrative cases on contracts.

St. Paul, Minn. : West. 1913

Negligence

X, 424 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2078; US/23/47.
Fiche: 7,079-7,083

Mass. cases and statutes on the liability of an
employer to an employee for injuries sustained by the
latter while in the employ of the former.
Boston : [s.n.]. 1901
Damages
xxiv, 349 leaves ; 27 cm.; CTRG95-B1950;
US/24/53.

Fiche: 7,084-7,092

Bohlen, FrancisH. (Francis Hermann), 1868-1942.
The basis of affirmative obligationsin the law of
tort.
Philadelphia: [s.n.]. 1905
Torts
108 p. ; 25 cm.; CTRG95-B1696; US/22/175.
Fiche: 7,095-7,096

Erwin, Frank A.
Cases on torts.

New York : Banks. 1900

Torts

Xiv, 751 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2026; US/22/176.
Fiche: 7,097-7,105

Watson, Archibald Robinson.

A treatise on the law of damages for personal
injuries : embracing a consideration of the principles
regulating the primary question of liability, aswell as
the measure and elements of recovery after liability
established.

Charlottesville, Va. : Michie. 1901

Damages

Ixxiii, 944 p. ; 23 cm.; CTRG95-B2038; US/24/54.
Fiche 7,117-7,127

United States. Employers' Liability and
Workmen's Compensation Commission.

Message of the president of the United States
transmitting the report of the Employers' Liability
and Workmen's Compensation Commision : pursuant
to Joint Resolution No. 41.

Washington : G.P.O. 1912

Damages

2v.; 24 cm.; CTRG95-B2041; US/24/55.
Fiche: 7,128-7,147

Erwin, Frank A.
Caseson torts.
New York : Banks. 1913
Torts
Xxi, 943 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2011; US/22/177,
2nd ed.
Fiche: 7,148-7,158
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Thornton, W. W. (William Wheeler), 1851-1932.
A treatise on the federal employers liability and

safety appliance acts.

Cincinnati, Ohio : W.H. Anderson. 1909

Damages

xlvii, 410 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2046; US/24/56.
Fiche: 7,168-7,172

Cases on torts.
Newark,N.J. : New Jersey Law School. 1914
Torts
viii, 718 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2030; US/22/178;
Richard D. Currier and Oscar M. Bate.

Fiche: 7,173-7,180

Willis, Hugh Evander, b. 1875.
Principles of the law of damages.

St. Paul : Keefe-Davidson. 1910

Damages

246 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2021; US/24/57.
Fiche: 7,187-7,189

Thornton, W. W. (William Wheeler), 1851-1932.
A treatise on the federal employers liability and
safety appliance acts : and on the federal statutes on
hours of labor, including Interstate Commission's
rules and diagrams for equipment of cars.
Cincinnati : W.H. Anderson. 1916
Damages
Ixxxii, 1012 p. : ill. ; 24 cm.; CTRG95-B2145;
US/24/58; 3rd ed.
Fiche: 7,221-7,232

Thornton, W. W. (William Wheeler), 1851-1932.
A treatise on the Federal employers' liability and
safety appliances acts : with similar state statutes and
federal statutes on hours of labor.
Cincinnati, Ohio : W.H. Anderson. 1912
Damages
Ixiii, 755 p., [1] folded |eaf of plates: ill. ; 24 cm;
CTRG95-B2044; US/24/59; 2nd ed.
Fiche: 7,324-7,332

Baldwin, Willis.

The law of persona injuriesin Michigan.
Chicago : Callaghan. 1909
Negligence
Xcix, 779 p. ; 25 cm.; CTRG95-B2260; US/23/48;
2nd ed.

Fiche: 7,436-7,445

Sington, Alfred, 1852.
A short consideration of the law of negligence.
London : W. Clowes and Sons. 1903
Negligence
XxXxvii, 422 p. ; 22 cm.; CTRG95-B2298; UK /23/49.
Fiche: 7,500-7,504

Mayne, John Dawson, 1828-1917.
Mayne's Treatise on damages.
London : Sweet and Maxwell. 1920
Damages
lii, 644 p. ; 26 cm.; CTRG95-B2293; UK/24/60; Sth
ed. / by Coleman Phillipson.
Fiche: 7,505-7,512

Glegg, A. T. (Arthur Thomson), 1859-1914.

A practical treatise on the law of reparation.
Edinburgh : W. Green & Sons. 1905
Damages
cxxiii, 674 p. ; 26 cm.; CTRG95-B2297; UK/24/61;
2nd ed.

Fiche: 7,518-7,526

Arnold, F. O. (Frederick Octavius).

The law of damages and compensation.
London : Butterworth. 1913
Damages
Ixxvi, 316, 51 p. ; 26 cm.; CTRG95-B2299;
UK/24/62.

Fiche: 7,527-7,531

Underhill, Arthur, Sir, 1850-1939.

A summary of the law of torts, or, Wrongs
independent of contract.
London : Butterworth. 1911
Torts
lii, 311, 30 p. ; 22 cm.; CTRG95-B2363; UK/22/179;
9th ed. / by the author and J. Gerald Pease.

Fiche: 7,540-7,544

Arnold, F. O. (Frederick Octavius).

The law of damages and compensation.
London : Butterworth. 1919
Damages
Ixxxvi, 354, 53 p. ; 26 cm.; CTRG95-B2295;
UK/24/63; 2nd ed.

Fiche: 7,554-7,559

Under hill, Arthur, Sir, 1850-1939.

A summary of the law of torts, or, Wrongs
independent of contract.
London : Butterworth. 1905
Torts
xlviii, 301, 30 p. ; 23 cm.; CTRG95-B2364;
UK/22/180; 8th ed. / by the author and J. Gerald
Pease.

Fiche: 7,560-7,564

Fraser, Hugh, Sir, 1860-1927.

Principles and practice of the law of libel and
dlander : with suggestions on the conduct of a civil
action, forms and precedents, and all statutes bearing
on the subject.

London : Butterworth. 1917
Torts
Ixx, 523, 79 p. : forms; 22 cm.; CTRG95-B2402;
UK/22/181; 5th ed.
Fiche: 7,591-7,598



Twentieth Century Legal Treatises

Torts
Fiche Listing
Fraser, Hugh, Sir, 1860-1927. Kenny, Courtney Stanhope.
A compendium of the law of torts: specialy A selection of.
adapted for the use of students. Cambridge : University Press. 1904
London : Sweet & Maxwell. 1902 Torts
Torts Xiv, 632 p. ; 22 cm.; CTRG95-B2712; UK/22/261.

xXiv, 218 p. ; 19 cm.; CTRG95-B2385; UK/22/182;
5th ed.
Fiche: 7,665-7,667

Mayne, John Dawson, 1828-1917.
Mayne's Treatise on damages.
London : Stevens and Haynes. 1903
Damages
xlvi, 687 p. ; 22 cm.; CTRG95-B2508; UK/24/64; 7th
ed. / by John D. Mayne and Lumley Smith.
Fiche: 7,735-7,742

Kenny, Courtney Stanhope.

A selection of casesillustrative of the English law
of tort.
Cambridge : University Press. 1908
Torts
Xiv, 632 p. ; 22 cm.; CTRG95-B2536; UK/22/184;
2nd ed.

Fiche: 7,802-7,808

Fraser, Hugh, Sir, 1860-1927.

Principles and practice of the law of libel and
dander : with suggestions on the conduct of a civil
action, forms and precedents, and all statutes bearing
on the subject.

London : Butterworth. 1901
Torts
xlvi, 280, 45 p. : forms; 22 cm.; CTRG95-B2400;
UK/22/258; 3rd ed.
Fiche: 7,848-7,851

Mayne, John Dawson, 1828-1917.
Mayne's treatise on damages.
London : Stevens and Haynes. 1909
Damages
[, 766 p. ; 22 cm.; CTRG95-B2538; UK/24/65; 8th
ed. / by Lumley Smith.
Fiche: 7,938-7,946

Roberts, Walworth Howland, Sir, 1855-1924.

The common law and statutory duty and liability
of employers: aswell to the public as to those
employed.
London : Butterworth. 1908
Damages
Ixxxii, 1014, 120 p. : forms; 25 cm.; CTRG95-
B2401; UK/24/66; 4th ed. / by the authors and Arthur
Harington Graham.; Walworth Howland Roberts and
George Wallace.

Fiche: 7,999-8,011

Casesillustrating the principles of the law of torts.
Oxford : Clarendon Press. 1904
Torts
XX, 628 p. ; 23 cm.; CTRG95-B2531; UK/22/260;
FrancisR.Y. Radcliffe and J.C. Miles.

Fiche: 8,068-8,075

Fiche: 8,464-8,470

Roscoe, Edward Stanley, 1849-1932.
The measure of damages in actions of maritime
collisions.
London : Stevens and Sons. 1920
Damages
xX, 195 p. ; 23 cm.; CTRG95-B2460; UK/24/67; 2nd
ed.; with notes of American cases and epitomes of
the law of Scotland by John A. Spens, France by
Leopold Dor, and Germany by Dr. O. Schroeder; also
some unreported judgments and registrars' reports.
Fiche: 8,608-8,610

Robson, William Newby.
The principles of legal liability for trespasses and
injuries by animals.
Cambridge : Cambridge University Press. 1915
Torts
xvi, 180 p. ; 20 cm.; CTRG95-B2709; UK/22/262.
Fiche: 8,704-8,706

Joyce, Joseph A. (Joseph Asbury).
A treatise on damages : covering the entire law of
damages, both generally and specifically.
New York : Banks. 1903-1904
Damages
3. (cIxxv, 2669 p.) ; 24 cm.; CTRG95-B2288;
US/24/68; Joseph A. Joyce and Howard C. Joyce.
Fiche: 8,750-8,783

Fiero, J. Newton (James Newton), 1847-1931.
The law and practice in actions for tortsin the

state of New Y ork.

Albany, N.Y. : M. Bender. 1903

Negligence

xviii, 893 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2287; US/23/50.
Fiche: 8,784-8,793

Moll, Theophilus J. (Theophilus John), 1872.

A treatise on the law of independent contractors
and employers liability : including formation of the
relation, employers general and exceptional liability,
interliability of employers and contractors and their
subordinates.

Cincinnati : W.H. Anderson. 1910

Damages

Ivi, 378 p. ; 24 cm.; CTRG95-B2289; US/24/69.
Fiche: 8,857-8,861

Thomas, Edward B. (Edward Beers), 1848-1929.
Negligence : rules--decisions--opinions.
Albany, N.Y. : Banks. 1904
Negligence
2 v.(ccexlvi, 2562 p.) ; 24 cm.; CTRG95-B2279;
US/23/51; 2nd ed.
Fiche: 8,873-8,904
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Beale, Joseph Henry.

A collection of cases on the measure of damages.
Boston : Little, Brown. 1909
Damages
Xvi, 624 p. ; 23 cm.; CTRG95-B2350; US/24/70; 2nd
ed

‘Fiche: 8,933-8,939

Bauer, Ralph Stanley, 1883.
Essentials of the law of damages.

Chicago : Callaghan. 1919

Damages

xi, 510 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3128; US/24/71.
Fiche: 9,345-9,350
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